



## В Кемеровской области перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 24- и 29-летнего жителей города Анжеро-Судженска. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением вреда здоровью). По версии следствия, в феврале 2013 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решили ограбить 84-летнюю местную жительницу. Подойдя к ее дому, потребовали впустить их. Женщина, узнав в одном из них соседа, открыла двери. Мужчины сразу нанесли бабушке множественные удары ножом и топором, убив ее. Обыскав комнаты, похитили 100 тысяч рублей, после чего скрылись с места преступления. В тот же день тело потерпевшей обнаружила ее знакомая. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшие сроки обвиняемые были задержаны. Оказалось, что большую часть денег они потратили на развлечения в городе Томске, а также на покупку бытовой техники. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594380>